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Pensati per vestire il divano e per
arredare gli interni, i plaid donano un

tocco di eleganza color pastello a
ciascun pomeriggio trascorso in casa.

Le principali caratteristiche sono la
morbidezza, la termoregolazione e la

grande capacità di assorbire l’umidità.‎
A partire da € 139,00

PLISSE’ BOLLITORE
Questo bollitore ricorda un abito di alta sartoria, uno splendido
oggetto da lasciare in vista su un piano della cucina. In resina
termoplastica è disponibile in due capacità e nei colori verde, bianco,
rosso, nero e grigio.
1L listino € 89,00 promo € 82,80
1,7L listino € 99,00 promo € 92,10

Rosso Nobile, la fragranza d'ambiente che
riproduce tutte le sfumature olfattive di un
vino rosso toscano. Lascia che i sensi si
abbandonino a questo profumo fatto di
sublimi accordi di fiori d'arancio, fragola,
frutti di bosco, legni di quercia e betulla.

250 ml € 62,00
500 ml € 95,00
1250 ml € 200,00

GIALLO GINKGO BILOBA
Un nuovo colore in edizione limitata per uno dei vasi

più iconici di Venini: il fazzoletto in vetro soffiato a
mano.

H.13,5 cm € 445,00 
H.24 cm € 745,00

promozione in negozio



GRATTONI 1892
I taglieri in legno nascono dal
concetto di unicità.
Escono tutti da una tavola in legno
massello lavorata a mano da abili
artigiani che sanno come farne
risaltare le venature e le naturali
caratteristiche. I legni scelti per le
loro caratteristiche prestanti sono
quelli di olmo e noce. 
Disponibili in 4 misure.
A partire da € 97,70

MACCHINA CAFFE’ MANUALE
E’ possibile preparare il caffè

come al bar: espresso singolo o
doppio con la possibilità di
scegliere anche il grado di

macinatura. Inoltre con la lancia a
vapore è possibile creare

bevande come cappuccino e
cioccolata calda.
listino € 869,00 
promo € 790,80

HOME LINE PLUS
Con lama da 20 o 25 cm questa affettatrice elettrica si

caratterizza per il nuovo design che, come da tradizione
Berkel, coniuga estetica e funzionalità in un look

moderno e futuristico.  La struttura infatti è in lega di
alluminio e lama in acciaio cromato. 

Regolazione dello spessore fino a 2cm.
HL plus 200 listino € 679,00 promo € 631,50
HL plus 250 listino € 799,00 promo € 743,10

ATLAS 150 E RAVIOLI TABLET
Stupisci i tuoi ospiti a tavola con la pasta fresca fatta in
casa. La macchina per la pasta e il tablet potranno essere
i tuoi aiutanti in cucina. Atlas 150 consente di realizzare 3
formati di pasta: lasagne, fettuccine (6 mm) e tagliolini
(1,5 mm), mentre il tablet 10 perfetti ravioli quadrati.
Atlas 150 listino € 122,90 promo € 115,90
Ravioli tablet listino € 109,90 promo € 94,90

COLTELLERIE BERTI 
Il set La Cerimonia Dei
Formaggi contiene i 3 coltelli
principali per il taglio dei
diversi tipi di formaggio.
€ 190,00





Tutti i prodotti Staub sono realizzati in Francia, in ghisa vetrificata, materiale che permette di cucinare in
modo sano, mantenendo gusto, aroma e valori nutrizionali degli ingredienti. 
Le proprietà della ghisa e il coperchio che trattiene l’umidità e la fa ricadere, grazie alle sue semisfere, con
effetto pioggia sugli alimenti, permettono di ottenere delle pietanze saporite, tenere e succulente.

1.VAPORIERA Ø26CM Nella classica cocotte rotonda è stato inserito un inserto in acciaio per cuocere al vapore per
cuocere delicatamente le verdure, pesce e tanto altro. listino € 349,00 promo € 261,80

2.CHISTERA Ø28CM Ideale per la cottura di stufati. La struttura a goccia posizionata sotto il coperchio evita la necessità
di inserire liquidi durante la cottura. listino € 249,00 promo € 209,00

3.SET 3 PIROFILE Set di pirofile in ceramica ideali per le ricette al forno, per servire in tavola o preparare dolci, come il
tiramisù. listino € 119,00 promo € 89,30

4.CUOCIPOLLO Ottimo per cucinare in verticale il pollo grazie al suo perno centrale. Sulla base è possibile cucinare
anche le verdure. listino € 159,00 promo € 119,30

5.COCOTTE OVALE E’ ideale per cucinare diversi cibi in modo delicato e salutare, soprattutto per quelle ricette che
necessitano una cottura lenta come brasati, verdure, risotti. La sua conformazione trattiene il calore e lo distribuisce
uniformemente su tutte le superfici, cuocendo delicatamente e in modo uniforme. 
Disponibilie in due misure: 29 o 31 cm. 
29 cm listino 319,00 promo 239,30 - 31 cm listino 339,00 promo 254,30





MANUFACTURE ROCK
Forme lineari, superfici materiche

straordinarie e una gamma di colori
tenui in nero e bianco sono un must in

questo servizio di piatti in porcellana.
Gli elementi decorativi scuri fanno
risplendere alla perfezione i piatti

bianchi ed eleganti, creando un
bellissimo contrasto. Con Manufacture

la vostra tavola diventa un richiamo
visivo davvero speciale.

Disponibili tante forme per creare una
tavola unica.

TIBURON
Set di 6 calici in vetro, nella versione Large da 620 cc o
Medium da 500 cc per degustare tutte le tipologie di
vini. I calici presentano una picûre dalla linea tagliente
e profonda concepita per percepire la reale colorazione
del vino mentre la coppa del calice 
ne esalta la massa.
Medium listino € 64,90 promo € 51,90
Large € 70,80

CHURCHILL STONECAST
Prodotti nel Regno Unito dal 1795 i piatti di Churchill

sono accuratamente progettati per soddisfare le
esigenze della clientela. Nati per il mondo

professionale, oggi sono molto apprezzati anche
nelle tavole delle nostre case.

I piatti della linea Stonecast di Churchill sono in
porcellana super vetrificata e vengono decorati a

mano e sono estremamente resistenti
tanto da avere una garanzia

di 5 anni contro le sbeccature.
Disponibili in tantissime forme e colori.
Set piatti per 6 persone, 18pz € 351,00

LINEAR POSATE
Un design rigoroso che unisce estetica, funzionalità e limpida
raffinatezza in questo set di posate in acciaio inox per 6 persone, 24pz
che include 6 forchette, 6 cucchiai, 6 coltelli e 6 cucchiaini.
listino € 274,20 promo € 119,90



ELEPHANT PARADE 
Elephant Parade® è
un'impresa sociale nata nel
2006 e gestisce la più grande
mostra d'arte al mondo di
statue di elefanti decorate.
Creata da artisti e celebrità,
ogni statua di Elephant Parade
è un'opera d'arte unica. 
Il 20% degli utili netti di
Elephant Parade viene donato
a progetti di benessere e
conservazione degli elefanti. 
Donare un cucciolo di elefante
significa augurare pace,
tranquillità e fortuna.



acquistaora

Set 3      € 59,40         € 54,00



acquistao﻿ra



 Message In The Bulb è lo specchio delle nostre emozioni, una semplice
parola per esprimere la nostra personalità, il nostro umore. Un messaggio,
una dichiarazione d’amore, un simbolo passati attraverso una lampadina
fatta a mano, riscalderà il cuore della persona che amiamo in modo
luminoso. Scegli la tua lampadina e abbinala ai porta lampada di MITB.
Su ordinazione disponibile anche la base dimmerabile.

Lampadina 1 colore € 42,00
Lampadina 2 colori € 67,00
Base cromo nera/acciaio/oro rosa € 58,00
Base colorata € 39,00

MITB







LEXON
Nata nel 1991 ha deciso di
proporre un vasto
assortimento di prodotti
tecnologici grazie alla
collaborazione di designer
internazionali.
Elettronica, valigeria,
accessori da viaggio, per
ufficio e per il tempo libero
oltre ad essere belli
esteticamnete devono
soddisfare i desideri
quotidiani delle persone.



ZAFFERANO AI LATI LIGHT POLDINA PRO
Poldina Pro di Ai Lati Lights è una lampada

ricaricabile da tavolo, con corpo in alluminio
verniciato bianco opaco o corten, diffusore in

policarbonato e fonte luminosa a LED. La collezione
Poldina ha un grado di protezione IP54 che la rende

adatta sia all’uso interno che esterno. La durata
della batteria è garantita per più di 9 ore.

listino € 140,00 promo € 119,00

BLACK OUT STEM
Lampada realizzata in alluminio verniciato, in tre varianti colore con finitura
matt (nera, corten e un inedito bi-colore bianco abbinato ad un oro
anodizzato). Racconta un mondo naturale, onirico, fantastico, proprio dello
stile di Marcantonio: è la trasfigurazione di un fungo, un vettore arboreo,
armonico, sinuoso e raffinato.
Si accende con un interruttore touc che consente anche di modulare
l’intensità luminosa. Al massimo dell’intensità, la lampada rimane accesa
per circa 9 ore. 
listino € 175,00 promo € 140,00

KOODUU ATMOS
Lampada a led ricaricabile e dimmerabile con

altoparlante Bluetooth e portabevande, dal design
cilindrico minimalista dall’aspetto sorprendente. La

sua forma piccola e pratica si adatta ad una bottiglia
di vino. E’ disponibile in 2 versioni con un supporto in

acciaio spazzolato o ottone di alta qualità.
Adatta ad uso interno ed esterno.

€ 169,00

ZAFFERANO AI LATI LIGHT PUSH UP
Lampada da tavolo a batteria, portatile e ricaricabile. Premendo la parte
superiore della lampada, questa si solleva e contemporaneamente si accende.
Sotto la base è presente un controllo “touch”, che – quando la parte superiore
della lampada è sollevata – permette lo spegnimento, la regolazione
dell’intensità luminosa e la selezione della temperatura di colore.
listino € 120,00 promo € 108,00



ICON ICONIC ZAINO
Zaino con guscio ammaccato rigido e

protettivo con una comoda maniglia laterale
che ne permette un facile sollevamento.

All’interno sono presenti diverse tasche di
dimensioni differenti che garantiscono

l’ottimizzazione dello spazio. 
Schienale ergonomico.

listino € 185,00 promo € 175,80

ICON VALIGIA
Vera e propria icona dello spirito di CRASH BAGGAGE, questa è la

prima valigia al mondo ammaccata per design. Con una
struttura esterna rotonda in 100% policarbonato liscio e opaco,

ICON è il bagaglio perfetto per chi viaggia regolarmente.
L’interno offre diverse tasche e scomparti versatili..

Le 4 ruote multidirezionali sono state concepite per un trasporto
scorrevole. 

Dotata inoltre di lucchetto Tsa per i viaggi anche in Usa e
Canada. 

Disponibile nella versione da 35, 65 o 99 litri e nei colori giallo,
deep blu, laguna blu, silver, fucsia, nera, bianco, verde, oliva,

lavanda e bianco lucido, in tre colori comouflage e trasparente.

ICON POCHETTE
Pochette dal design unico e ammaccato adatta a
tutte le situazioni. è dotata di una tracolla e di una
maniglia con gancio per poterla portare anche a
mano. All’interno è presente una tasca che
consente di riporre in modo ordinato monete, chiavi
o altri oggetti.
Colore € 79,00 promo € 75,10
Trasparente € 89,00 promo € 84,60

35L listino € 299,00 promo € 284,00
65L listino € 340,00 promo € 323,00
99L listino € 380,00 promo € 361,00



PROMOZIONE 
NATALE 2023

CON UNA SPESA DI 

€ 100,00
UNA GIARA MEDIA YANKEE CANDLE 

A SCELTA

a € 14,90
anzichè € 29,90

*promozione valida solo nei negozi di Rovigo e Vicenza


